

暫排次階段賽第5 爭入4強不容有失

港乒混團世盃今關鍵戰對陣法國隊

混合團體世界盃

國際乒聯混合團體



▲黃鎮廷（右）夥拍陳穎樺出戰男雙。



掃碼睇片

世界盃次階段的次天賽事4日在中國成都上演，中國香港隊一天雙賽，先在首仗以局數8：6力挫瑞典隊，後以5：8不敵韓國隊，暫以4戰1勝3負積5分於次階段的8隊中排第5位。港乒在次階段餘下3仗，為爭取晉級4強，在今午1時對陣法國隊的關鍵戰不容有失。（港台電視36今午1時直播）

大公報記者 張銳

上午對陣瑞典一仗，港乒先派黃鎮廷／杜凱琹出戰混雙，面對卡爾森／C卡爾伯格，港乒以1：2告負。緊接上演的女單成為轉捩點，港乒的朱成竹扮演奇兵，直落3局擊敗伯格斯特隆，助港乒以4：2反先。第3場男單，林兆恒對陣卡爾伯格雖連失兩局，但於第3局勝出，為港乒以5：4領先。隨後的男雙，世界排名第1位的港乒組合黃鎮廷／陳穎樺以2：1勝A卡爾伯格／卡爾森，港乒以7：5續領先。第5場女雙，港乒組合朱成竹／吳詠琳登場，在先失一局後頂住壓力以1：1戰平C卡爾伯格／伯格斯特隆，最終港乒以8：6取勝。

黃鎮廷：隊友彼此信任

出戰兩場雙打的黃鎮廷賽後表示，自己在男雙與陳穎樺準備充分，彼此信任良好，加上隊友此前建立的領先優勢，讓他在場上更能放開發揮。

杜凱琹則稱，上場後進入狀態稍慢，開局失誤較多，兩局均在關鍵分失利。她特別稱讚朱成竹在女單的出色表現，並表示團隊正在不斷互相調節、共同面對困難中爭取勝利。

下午對陣韓國的賽事，首場混雙，港乒的黃鎮廷／杜凱琹以2：1擊敗朴康賢／金娜英。隨後的女單及男單賽事，朱成竹與陳穎樺分別以1：2及0：3不敵李恩惠及張禹珍，港乒以

3：6落後。第4場男雙，黃鎮廷／陳穎樺再次攜手出戰，結果以2：1贏朴康賢／吳俊誠，大分追成5：7，重燃爭勝希望。可惜在第5場女雙，港乒的朱成竹／杜凱琹以0：1不敵金娜英／崔孝珠，最終港乒以5：8見負。

港乒完成昨日賽事後，在次階段積分榜以1勝3負取得16勝局30負局、累積5分與法國並列第5。港乒今午1時與法國正面交鋒，要爭取晉級4強，今仗不容有失。

港乒昨次階段賽事戰果

球手	局分	球手
8：6贏瑞典		
黃鎮廷／杜凱琹	1：2	卡爾森／C卡爾伯格
朱成竹	3：0	伯格斯特隆
林兆恒	1：2	卡爾伯格
黃鎮廷／陳穎樺	2：1	A卡爾伯格／卡爾森
朱成竹／吳詠琳	1：1	C卡爾伯格 伯格斯特隆
5：8負韓國		
黃鎮廷／杜凱琹	2：1	朴康賢／金娜英
朱成竹	1：2	李恩惠
陳穎樺	0：3	張禹珍
黃鎮廷／陳穎樺	2：1	朴康賢／吳俊誠
朱成竹／杜凱琹	0：1	金娜英／崔孝珠

▼王楚欽（左）與孫穎莎在混雙比賽中。

新華社



▼杜凱琹（左）與黃鎮廷默契十足。

分挫韓國法國隊
國乒豪取6連勝

【大公報訊】記者張銳報道：4日在國際乒聯混合團體世界盃次階段的次天賽事中，主場出戰的國家隊繼續展現強勁實力，先以局數8：0大勝韓國隊，之後以8：2贏法國隊，連同首階段賽事錄得6連勝。

首場混雙，國乒由林詩棟／蒯曼出戰，輕鬆以3：0擊敗朴康賢／金娜英。第2場女單，王曼昱亦以3：0戰勝韓國的李恩惠。第3場男單，王楚欽順利地在對陣韓國的安宰賢一仗中拿下兩局，國乒輕鬆大勝8：0。

至於對陣法國，首場混雙，國乒派出最強的「莎頭組合」王楚欽／孫穎莎，結果輕鬆以3：0戰勝阿歷斯勒布倫／袁嘉楠。第2場女單，王曼昱又以3：0輕取法國的帕瓦德。第3場男單，國乒的梁靖崑以1：2不敵菲歷斯勒布倫。第4場男雙，國乒的林詩棟／王楚欽一鼓作氣，以1：0贏下勒布倫兄弟，順利以8：2贏下比賽。國乒今午1時將對陣德國隊。

大埔賽和北區 賽前為災民默哀

【大公報訊】港超聯昨午在北區運動場上演補賽，由大埔足球隊作客對陣北區，賽前全場為大埔宏福苑大火的遇難者默哀。大埔主教練李志堅表示，球隊近日在關注災情的同時進行備戰，過程不容易。居住在大埔逾25年的他，希望各界互相守望，續為災民提供支援。

陳肇鈞先開紀錄

大埔於50分鐘由陳肇鈞建功而領先1：0。古杜拉在57分鐘的入球，助北區最終以1：1逼和大埔。

李志堅賽後表示，和局的賽果仍可接受，球隊將會繼續堅守信念，為爭取衛冕聯賽冠軍拚搏到底。居住在



式。賽前為火災災民舉行默哀儀



金牛男籃惜負北控隊

【大公報訊】第2屆中國人壽CBA俱樂部盃昨晚上演，香港金牛隊在南昌國際體育中心體育館對陣北京控股隊。金牛今仗先發陣容是厄特爾、盧藝文、盧杜偉、孫晨然及巴爾文。金牛與控股鬥得激烈，首節金牛僅以22：23落後，半場則以49：51落後。換邊再戰，金牛一度以第3節完以74：70反先，可惜他們未能守到最後，結果以95：96惜敗。

金牛今晚7時30分續在南昌國際體育中心體育館出戰，對手是南京天之藍。

胡利華膺殘特奧會網球賽「3金王」

【大公報訊】據中新網報道：全國第12屆殘疾人運動會暨第9屆特殊奧林匹克運動會網球比賽，4日在橫琴國際網球中心迎來收官日。當日，聽障組決出最後4枚金牌，四川隊獲得男單、男雙兩枚金牌，浙江隊獲得女單金牌，廣東隊獲得女雙金牌。

在女單決賽中，浙江的孫岩以0：4、4：2、4：2逆轉廣東的宋妃啞，獲得金牌。這也是孫岩在本屆比賽中獲得的第2枚金牌。

女雙決賽，孫岩和宋妃啞再度相遇。宋妃啞／莫秋月以4：2、5：4（3）擊敗孫岩／鄭晨欣，奪得金牌，這也是兩人繼女團後，在本次比賽中拿到的第2枚金牌。

男單決賽，四川的胡利華以4：1、4：0戰勝浙江的沈耀。

男雙決賽，胡利華／郭惠民以4：0、3：5、10：4擊敗浙江的湯學良／吳凱良奪得金牌。胡利華在本屆比賽中拿到了男團、男單和男雙3枚金牌。

龐俊旭桌球英錦賽躋身8強

【大公報訊】據中新社報道：2025桌球英國錦標賽當地時間12月3日在英國約克展開16進8輪次的首日較量。中國軍團4人登場，結果僅龐俊旭與威爾士老將威廉斯的對決中取勝，率先取得8強席位。

龐俊旭現世界排名第30位，當日次圈較量，面對世界排名第4的威廉斯，年輕的龐俊旭頗為沉穩果敢。比賽開端的1：1平局後，龐俊旭憑着精準判斷一路擴大領先優勢，一度取得4：1的領先。威廉斯在第6局轟出單桿112分，並連追兩局，將比分改寫為3：4。關鍵時刻龐俊旭穩定發揮，接連擊出一個單桿50+和一個單桿破百鎖定勝局，終以6：3的比分戰勝對手，成為首位晉級8強的中國球員。

與龐俊旭的表現相比，當日其他3位中國選手的征程則頗顯遺憾。

斯佳輝吳宜澤周躍龍無緣出線

面對世界排名第1的英格蘭名將卓林普，斯佳輝在開局與對手戰成1：1平後，逐漸失去抗衡之力，卓林普擊出單桿破百上演3連鞭，取得4：1的領先。儘管此後

斯佳輝以兩個單桿50+扳回兩城，但卓林普沒有再給中國球手翻盤機會，連續拿下第8局和第9局，將這場勝利鎖定於6：3。

吳宜澤與澳洲名將羅拔遜的比賽呈現一邊倒的局面。吳宜澤僅在比賽開端有所發揮拿下一局，羅拔遜隨後接管比賽，較為輕鬆地以6：1鎖定勝利。

另一場比賽中，資格賽表現上佳的周躍龍在與英格蘭名將沙比的較量中亦未創造驚喜，比賽中僅擊出一個單桿50+和一個單桿破百，拿到第2局和第3局，被沙比以6：2淘汰，無緣8強。



▲龐俊旭在比賽中沉穩果敢。

GZG上海電競賽《決勝巔峰》奪冠

【大公報訊】記者夏微上海報道：2025上海電競大師賽於12月3日至7日舉行，包含《決勝巔峰》、《無畏契約》、《守望先鋒》和《第五人格》共4個項目的角逐。3日，《決勝巔峰》項目領銜揭幕戰率先打響，The MongolZ／RA／GZG／YBG4支戰隊共同帶來精彩的4強雙敗淘汰賽。最終，在決賽中，GZG以2：1贏YBG鎖定冠軍。

決賽擊敗YBG

當天的比賽中，GZG通過兩場BO1先後戰勝RA和MGLZ，率先鎖定冠軍爭奪戰的門票。YBG則是在敗者組比賽和敗者組決賽中，上演了一穿二的奇跡翻盤，才將另一張冠軍爭奪戰門票收入囊中。

終局之戰採用BO3賽制，手感正熱的YBG首局先下一城。第2局，GZG迅速調整狀態，重新掌控節奏，通過一次次小規模團戰積累優勢，最終扳平比分，將決賽拖入決勝局。決勝局中，GZG上來28秒就貢獻了一血，之後雙方都展現出極致的謹

▲《決勝巔峰》決賽由GZG對陣YBG。
大公報記者夏微攝